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A szomszédos állam, Ukrajna magyarsága évek óta elhúzódó válsággal néz szembe. Mi azonban, akik 
valljuk, hogy „minden magyar felelős minden magyarért", nem válhatunk egy percig sem 
közönyösség, nem hagyhatjuk figyelmen kívül, hogy az egész Ukrán állam életét befolyásoló 
bizonytalanság és nélkülözés súlyosan kihatnak Ukrajna magyar nemzetiségű polgáraira is. 

Különösen igaz ez napjainkra, amikor a világot pandémia sújtja. 

Az Ökumenikus Segélyszervezet a Megyei Jogú Városok Szövetségének kérésére 2017-ben 
kibővítette a határokon túl élő hátrányos helyzetű kárpátaljai magyarok segítségére irányuló 

tevékenységet az alábbi két területen: 
1. Humanitárius segítségnyújtás: élelmiszercsomagok, fűtéstámogatás, iskolakezdési 

tanszercsomag biztosítása Beregszászon és a környező járásokban élő nagycsaládosok és 
idős egyedülállók számára. 

2. Hátrányos helyzetű gyermekek felzárkóztatása: Biztos Kezdet Gyermekház működtetése. 
Korai fejlesztést nyújtanak a 0-3 éves korú gyermekeknek, a teljes család életminőségének 
javítását, optimális szülő-gyermek kapcsolat kialakítását segítik elő, emellett mosási és 

tisztálkodási lehetőséget is biztosítanak. Tanoda típusú fejlesztő tevékenységet indítottak 
általános iskolás gyermekeknek a szegénység okozta hátrányok leküzdésére, és a hátrányos 
helyzetű gyermekek egyenlő esélyeinek biztosításra. 

A korábbi években nyújtott támogatásoknak is köszönhetően az elmúlt két év alatt 7000 rászorulót 
támogattak élelmiszerrel, higiénés csomagokkal, valamint több száz tonna tüzelőt osztottak ki a 
beregszászi és a nagykőrösi járásban. Mindezek mellett több száz gyermeknek biztosítottak tanszert 
és vehettek részt az ingyenes fejlesztő foglalkozásokon. 

Büszkeséggel tölt el, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése és Önkormányzata korábban 
is az első hívó szóra a bajbajutottak mellé állt : az évek során - egyéb segítség mellett - a Kárpátaljai 
Magyar Kulturális Szövetség és a Megyei Jogú Városok Szövetségének közreműködésével is nyújtott 
anyagi támogatást a térség magyarjainak, melynek segítségével sok kisgyermek, család és idős 
ember élete vált könnyebbé; továbbá tüzelő, gyógyszer és más fontos eszköz juthatott el a 
nélkülözőkhöz. 

A fentiek alapján javaslatot teszek arra, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város - a Megyei Jogú 
Városok Szövetségének a 2020. és 2021. évre tett felhívásához csatlakozva - évi 2,5-2,5 millió 
forinttal támogassa az Ökumenikus Segélyszervezet munkáját, megsegítve ezzel a hátrányos 
helyzetű kárpátaljai magyar közösséget. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozat-tervezet elfogadására. 

Nyíregyháza, 2020. március 19. Dr.l~renc 
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Melléklet a HFO/„i •. : .. \./2020 sz. előterjesztéshez 

Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

.... /2020. (111.26.} számú 

határozata 

a kárpátaljai magyar közösség részére a Megyei Jogú Városok Szövetségének közreműködésével a 
2020. és 2021. évben juttatandó támogatásról 

A Közgyűlés 
az előterjesztést megtárgyalta és elfogadja. 

1. Megerősíti a szolidaritást a kárpátaljai magyar közösség felé . 
2. A Megyei Jogú Városok Szövetsége közreműködésével 2020. és 2021. évben 2,5 - 2,5 millió 
forint összegű vissza nem térítendő támogatást biztosít az Ökumenikus Segélyszervezet részére 
annak érdekében, hogy a hátrányos helyzetű kárpátaljai magyar közösséget megsegítse. 

Felhatalmazza : Dr. Kovács Ferenc polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére. 

Utasítja: a Gazdasági Osztály vezetőjét, hogy a szükséges előirányzatot 2,5 millió forint 

összegben a 2020. évi költségvetés általános tartaléka terhére, valamint további 2,5 millió forint 
összegben a 2021. évi költségvetésbe tervezze be. 

Felelős: Patóné Nagy Magdolna a Gazdasági Osztály vezetője 

Határidő : soron következő tervmódosítás 

Nyíregyháza, 2020. március 26. 

A határozatot kapják: 
1) a Közgyűlés tagjai 
2) a címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3) a Megyei Jogú Városok Szövetségének elnöke 
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